

Министерство науки и высшего образования Республики Казахстан
Министерство туризма и спорта Республики Казахстан
Международная федерация спортивного туризма
РОО «Казахстанская спортивно-туристская федерация»
Университет «Туран»
НИИ туризма и ВШТиГ
Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Международной научно-практической конференции «Туристско-рекреационная сфера как фактор социально-экономического развития страны», посвященной 75-летию и 60-летию занятия спортивным туризмом, члена-корреспондента Академии педагогических наук Казахстана, лауреата Национальной премии за развитие туризма, доктора педагогических наук, профессора, мастера спорта международного класса Вуколова Владимира Николаевича, которая состоится 10 апреля 2025 г. в университете «Туран» (г. Алматы).

К участию в конференции приглашаются преподаватели учебных заведений, сотрудники исследовательских структур туристского профиля, аспиранты, магистранты, докторанты, специалисты предприятий сферы туризма, представители федераций спортивного туризма и органов управления туризма Казахстана и стран СНГ.

Время проведения конференции

Конференция проводится с 10:00, 10-11 апреля 2025 г. по адресу: Республика Казахстан, г. Алматы ул. Сатпаева 16а университет «Туран» Срок подачи материалов участникам до 27 марта 2025 г.

Направление работы конференции (ключевое направления и секции).

1. Туризм в экономике и социальной сфере.
2. Современное образование в сфере туризма и гостеприимства: проблемы и перспективы
3. Теория и практика подготовки специалистов туристской индустрии в высших учебных заведениях.
4. Взаимодействие кафедр (факультетов туризма) учебных заведений с федерациями спортивного туризма.

Требования к оформлению статьи

Статья объемом не более 6 страниц должна быть набрана в формате редактора Microsoft Word; шрифт Times New Roman; межстрочный интервал – 1,0; кегль – 14; абзацный отступ – 1,25 см; поля: левое – 3 см, правое – 1,0 см, верхнее и нижнее – по 2 см.

Материал должен быть представлен в электронном варианте с приложением одного экземпляра отпечатанного текста. Текст должен быть набран в WINWORD XP или *. RTF (Reach text format).

В левой верхней части листа печатается УДК.

Далее в правой верхней части листа печатаются фамилия и инициалы автора, место работы, ученая степень и звание. В середине листа прописными буквами печатаются название материала, далее – ключевые слова (7-9 слов). Затем идет текст статьи. В статье допускается не более 2 таблиц, выполненных в Word, 2-х рисунков (Word, группировать). Формулы набирать только в приложении – редактор формул (Microsoft Equation).

В тексте в квадратных скобках печатаются ссылки на использованную литературу, список литературы печатается в конце статьи. После списка литературы должно быть краткое резюме на казахском, русском и английском языках (4–6 предложений), а также название статьи на трех языках (казахском, русском и английском); для ученых из стран СНГ и дальнего зарубежья – на русском и английском языках.

В конце статьи просим указать Ф.И.О. полностью, обратный адрес, телефоны (служебный и/или домашний), факс, номер электронной почты (e-mail).

Не допускается использование в основном тексте доклада жирного, курсивного и подчеркнутого шрифта. Не допускается использование автоматического и принудительного переноса, знаков принудительного разрыва строк, страниц.

Представленные доклады (статьи) будут размещены в сборнике материалов конференции.

Авторы гарантируют, отсутствие плагиата в тексте, и что эта статья целиком или частично не была раньше опубликована.

Публикация бесплатная.

Порядок представления материалов.

Для участия в конференции и публикации в сборнике научных трудов необходимо отправить: 1) заявку на участие (приложение 1). 2) материалы (статью) оформленные в соответствии с требованиями до 27 марта 2025 г. по электронной почте vukolov_vn@mail.ru с пометкой «Конференция – Вуколов».

vukolov_vn@mail.ru НИИ туризма университета «Туран» 050013 Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Сатпаева 16 а. тел. +727 260 40 18, 8 777 393 62 50, turan-edu.kz

Заявка на участие в международной научно-практической конференции:

Фамилия, имя, отчество	
Место работы	
Должность	
Ученая степень, ученое звание	
Контактный телефон	
Тема доклада	
Название ключевого направления и секции	
Контактный телефон; e-mail	
Форма участия (очная, заочная)	